11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 22.08.2009 09:41:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.08.2009 12:52:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/181366/answer/181367




IInst oTBeTa Ha Bair Bommpoc He0OX0OuM OYHEIH 0CMOTP. MOKHO BBEIIIOJHUTE Omepanuio (oOpe3anue
WJTY TJTaCTUKA KpPaWHew MI0TH) WK BEIIOJHUTEL 00BeleHre TOJIOBKHY MTOJI0OBOTO YjieHa. IlocmencTBui
OBLITH HE TOJIZKHO.



